

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад № 51 Кировского района Санкт-Петербурга

Конспект познавательно-развлекательной видеотеки  
тема: «Анимация- мира».

Воспитатель: Сапожникова Светлана Валерьевна

**Задачи:**

- 1) Обобщение и дополнение знаний детей о мультфильмах разных стран мира ( Россия, США, Англия, Италия).
- 2) Воспитывать у детей интерес к культуре других стран.
- 3) Развивать эстетический вкус, чувство юмора.
- 4) Развивать культуру поведения при просмотре мультфильмов.

**Оборудование:** Экран, проектор.

**Развлекательный блок:** Просмотр мультфильмов, подвижная игра.

Ребята, любите ли вы смотреть мультфильмы?( Ответы детей).  
Согласна с вами , все любят смотреть мультфильмы и взрослые и дети. А какие ваши самые любимые мультфильмы? ( Ответы детей).  
Мультипликация, мультфильм, мультипликационный фильм- это всё одно и тоже, и называется анимацией, что означает " душа", " оживление".  
Создатели мультфильмов- это люди, которые очень большие фантазёры и юмористы, они творят волшебство, которое мы с вами можем увидеть на экранах наших телевизоров. Над анимацией работает много людей, разных профессий- это режиссёры, художники- мультипликаторы, сценаристы, актёры, композиторы, аниматоры, операторы. Вот эти люди придумывают для нас самые разные истории, которые не по-настоящему происходят, но многому могут нас научить. Существуют разные виды мультфильмов, например " кукольные" , " пластилиновые", " рисованные", (показ слайда).  
Мы живём с вами в огромной и могучей стране России и мы с вами — россияне!!!

(Показ слайда с Российским флагом). В нашей стране есть

замечательные мультфильмы, которые раньше назывались советскими: ( просмотр слайда) : Посмотрите пожалуйста на экран, вы узнали как называются эти мультфильмы?( Ответы детей). Молодцы, на экране мы с вами видим кадры из мультфильмов ( Ну, погоди, Трое из Простоквашино, Малыш и Карлсон, Кот Леопольд) . Чему учат нас эти герои?( Ответы детей). Малыш и Карлсон- дружбе, дружба начинается тогда, когда ты учишься слушать и слышать своего друга. Ну, погоди - находчивости и смекалки, с помощью ловкости и смекалки можно победить даже сильного соперника, главное не сдаваться и не бояться . Трое из Простоквашино- учит нас самостоятельности. Смелый и самостоятельный мальчик не пропадёт даже оказавшись без родителей в деревенском доме, но дети мы не должны забывать , что это выдуманная история а вы должны учиться самостоятельности в присутствии взрослых, под присмотром своих родителей. Кот Леопольд- учит нас доброте и терпению. Добрый кот, терпел выходки мышей, не злился, не ругался, предлагал им свою дружбу. И его любая фраза была " Ребята, давай-те жить дружно".

( Просмотр ролика: " Любимые фразы советских мультфильмов"). Дети, а как называется наша планета? Правильно- Земля, (на экране кадр с фото нашей планеты). На планете Земля, существует очень много стран. И одна из этих стран Соединённые Штаты Америки сокращённо (США)-

Показ кадра с флагом , а как вы думаете, кто в этой стране живёт? правильно- американцы, у них тоже есть свои любимые мультфильмы, которые дети очень любят, сейчас мы с вами посмотрим на экран и я думаю, что вы их узнаете: ( Красавица и чудовище, Русалочка, Белоснежка, Король лев).

Просмотр мультфильма" Холодное торжество" . А, ещё я знаю страну Англию,

(Показ слайда с флагом Великобритании), у них есть знакомые для нас мультфильмы и сейчас мы посмотрим на экран и вспомним их ( Гномео и Джульетта, Свинка- Пеппа, Томас и его друзья), просмотр ролика " Почтальон Пэт".

( На экране флаг Италии) , дети , а давай-те ещё вспомним

мультфильмы, которые пришли к нам из такой страны, которая называется Италия. ( Просмотр кадров: Клуб- Винкс, Пчёлка- Юля, Гладиаторы Рима) , просмотр ролика " Клуб- Винкс" . Мы сегодня с вами познакомились и вспомнили мультфильмы четырёх стран- мира, каких? Правильно: Россия, США, Англия и Италия.

В мультфильмах во всём мире, побеждает добро и в России, Англии, США и Италии и.т.д. В мультфильмах во всём мире и люди и животные, помогают друг другу. И все эти мультфильмы о дружбе, любви и счастье. Это роднит все народы мира между собой и поэтому люди всех стран делают мультфильмы об одном и том же.

Все дети во всём мире любят смотреть мультфильмы, любят своих мам, пап, родных и близких и взрослые делают , творят, придумывают для детишек самые весёлые, познавательные, интересные мультфильмы и я хочу вам сказать, что взрослые тоже очень любят смотреть мультфильмы, смотрите дети всей семьёй, любите своих родителей и учитесь только хорошему, чтобы мы могли вами только гордиться!

Мультфильмы- радость детства!  
Приятное соседство  
Открывает мир иной  
Нереальный и смешной!  
Не скрывая, честно скажем  
На экране персонажи  
Наши верные друзья!  
И без них прожить нельзя!  
Популярности секрет-  
Доброту несут и свет!

Дети и в заключении, мы с вами немного поиграем, в игру, которая была придуманная в стране " Швейцарии" и называется она " Здравствуй охотник" .

Описание игры :

Дети встают в круг, считалкой выбирают «охотника», охотник идет с внешней стороны круга, останавливается около ребенка, которого он хочет

выбрать «зайцем», хлопает его по плечу и говорит - здравствуй заяц. Ребенок выбранный отвечает — здравствуй охотник и дети бегут в разные стороны по внешнему кругу, кто первый прибежит на место зайца, тот и выиграл, а проигравший выбирает следующего «зайца».

Сегодня , дети мы с вами поговорили и познакомились с анимацией разных стран, о чем мультфильмы по всему миру? Какие герои побеждают в мультфильмах? Вы молодцы!